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1. O tratado de Versalhes como vimos culpou a Alemanha pela Primeira Guerra  e a puniu
com a perda de terras e o pagamento de pesada indenização, o que acabou gerando fortes
ressentimentos entre os alemães. Sobre os antecedentes da Segunda Guerra Mundial é
INCORRETO:
a) A Itália de Mussolini também se julgava prejudicada pela Inglaterra e pela França, pois
embora tivesse participado da guerra ao lado desses países, não obtivera as
compensações territoriais a que julgava ter direito.
b) No Extremo Oriente o Japão se armava para disputar com os europeus e os
estadunidenses o controle do continente asiático
c) A Alemanha, a Itália e o Japão estavam insatisfeitos com a ordem internacional, vigente
nos anos 1930 e reagiram a ela praticando o imperialismo.
d) A França e a Inglaterra queriam modificar a ordem internacional vigente e manobravam a
Liga das Nações de acordo com seus próprios interesses.

2. Sobre o avanço japonês na Ásia é INCORRETO  que:
a) O Japão passara por um processo de modernização e industrialização acelerada na
segunda metade do século XIX.
b) O Japão invadiu e conquistou a Manchúria em 1931.
c) A Liga das Nações condenou a agressão japonesa à Manchúria mas na prática nada fez
para socorrer a China.
d) O Japão continuou fazendo parte da Liga das Nações e mesmo assim invadiu e
conquistou parte da China em 1937.

3.  Durante o período que antecedeu a Segunda Guerra Mundial a Liga das Nações adotou
uma política que consistia em ceder territórios à Alemanha a fim de evitar a guerra. Essa
política ficou conhecida como:
a) Política de apaziguamento b) Política expansionista
c) Política de contingenciamento d) Política de Contenção

4. Sobre a ofensiva nazista na Europa é INCORRETO que:
a) Em setembro de 1940 os aviões da Luftwafe iniciaram os bombardeiros, maciços sobre
os portos, povoados e cidades inglesas, inclusive Londres.
b) A Alemanha dominou a Hungria, a Romênia e a Bulgária.
c) A Batalha da Inglaterra foi protagonizada pela força Aérea Britânica a Royal Air Force que
enfrentou a aviação alemã Luftwafe, os britânicos detiveram os nazistas e os obrigaram a
adiar a invasão da Grã- Bretanha.
d) A Iuguslávia e a Grécia resistiram e impediram os alemães de invadirem e conquistarem
seus territórios.

5. Sobre a invasão da União Soviética é  INCORRETO que:



a) Com 2 milhões de homens  e milhares de tanques e aviões  os nazistas invadiram a
URSS em 22 de junho de 1941.
b) A invasão da Alemanha na União Soviética ganhou o nome de operação Barbarossa.
c)Durante a invasão alemã a URSS pediu aos soviéticos que resistissem e quando não
fosse mais possível combater, destruíssem  tudo aquilo que pudesse ser usado pelos
nazistas.
d) Na batalha de Stalingrado a temperatura chegou a 40°C matando muitos alemães
facilitando a vitória dos soviéticos sobre os alemães.

6.  Sobre a Participação dos Estados Unidos e Brasil na Guerra é Correto que:
a)   Em 7 de dezembro de 1941 o Japão atacou de surpresa à base militar estadunidense
do Guantánamo.
b)  Em poucas semanas a aviação japonesa destruiu três couraçados e dois terços dos
aviões estadunidenses que se encontravam à céu aberto.
c) Os Estados Unidos declararam Guerra ao Japão no dia 8 de dezembro de 1941.
d) O Brasil alinhou-se aos Estados Unidos em 1942 após ter vários navios afundados pelos
japoneses.

7. Sobre a contra Ofensiva dos Aliados analise as proposições:
I -  Os Aliados abriram a primeira frente de luta contra o eixo libertando os soviéticos dos
nazistas , e também libertaram países como a Bulgária, Romênia, Hungria, Polônia,
Tchecoslováquia e Iugoslávia.
II-  OS Estados Unidos conseguiram a primeira vitória contra o japoneses na Batalha de
Midway afundando seis porta-aviões  japoneses.
III- No dia 6 de junho de 1944 os Aliados desembarcaram na Normandia com milhares de
navios e aviões esse episódio ficou conhecido como o Dia D.

a) Todas estão incorretas b) Todas estão corretas
c) Somente está correta II e III d) Somente está correta a II

8.  Sobre o conflito Estados Unidos e Japão é  correto que:
a) Os pilotos japoneses eram chamados de kolkozes devido aos ataques suicidas
direcionados aos navios estadunidenses.
b) Os Estados Unidos lançaram duas bombas atômicas sobre o Japão a primeira na cidade
de Hiroshima e a segunda na cidade de Yokohama
c) Em 2 de setembro de 1945 o Japão assinava a rendição incondicional, fato que marcou o
final da Segunda Guerra Mundial.
d) O efeito das duas bombas atômicas sobre o Japão foi aterrorizador centenas de milhares
de seres humanos morreram e algumas plantas e animais sofreram os efeitos da radiação.

9.  Sobre os crimes contra a humanidade é  CORRETO:
a)  Em 20 de outubro de 1945, no Tribunal de Nuremberg teve inicio o julgamento  dos
dirigentes nazistas acusados de crimes de guerra e contra a humanidade.
b) O Tribunal de Haya comprovou que os nazistas cometeram vários crimes contra a
humanidade.



c) em 1942 paralelamente aos campos de concentração os nazistas criaram campos de
extermínio.
d) O Extermínio dos Judeus pelos nazistas era um plano conhecido como Solução inicial.

10. Tática que consistiu na invasão do território Russo em junho de 1941.  Os soldados
alemães receberam ordens para eliminar totalmente os bolcheviques,
a) Blitzgerman b) Blitzkrieg
c) Barbarossa d) Eisenheuer


